

Volkshochschule Thurnau - Kasendorf - Wonsees

SEPA-Lastschriftmandat

Zahlungsempfänger: Markt Thurnau, Oberer Markt 28, 95349 Thurnau

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE59MTH00000062442
Mandatsreferenznummer: Wird gesondert mitgeteilt

Ich ermächtige den Markt Thurnau – Volkshochschule -, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Markt Thurnau – Volkshochschule – auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Mir ist bekannt, dass ich innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen kann. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name des Kontoinhabers:	
	(Vorname und Name)
Anschrift des Kontoinhabers:	
	(Straße und Hausnummer)
	(PLZ und Ort)
Kar Praeric (Alama Jan Bart	
Kreditinstitut / Name der Bank:	
IBAN:	
BIC:	

Datum und Unterschrift des Kontoinhabers

Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich mit der Speicherung meiner Daten (siehe nachfolgenden Hinweis zum Datenschutz) einverstanden bin.

Hinweis zum Datenschutz nach Art. 13 Datenschutzgrundverordnung (DSGVO).

Verantwortlich für die Verarbeitung dieser Daten ist der Markt Thurnau. Die Daten werden für die Anmeldung zu den Kursen der VHS Thurnau-Kasendorf-Wonsees erhoben. Rechtsgrundlage der Verarbeitung ist Art. 6 DSGVO. Weitere Informationen über die Verarbeitung und Rechte bei der Verarbeitung Ihrer Daten können Sie im Internet unter www.thurnau.de/volkshochschule abrufen. Alternativ erhalten Sie diese Informationen auch von unserem behördl. Datenschutzbeauftragten unter 09228-951-22 oder poststelle@thurnau.de.

Bitte das unterschriebene Mandat zurück an:

Markt Thurnau - Volkshochschule, Oberer Markt 28, 95349 Thurnau